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Pain hot dog prédécoupé 

85 g, 20.5 cm, petit pain blanc 

cuit, prédécoupé, élaboré 

Belgique

 Knack de volaille cuite 

35 g, knack de volaille cuite sans 

porc

Carton de  
48 pièces 0,41 €

  

LA PIÈCE 
19,85 € le carton

Réf. : 10193

Sous-vide de  

20 pièces  
(0,7 kg)

0,24 €
  

LES 35 G 
6,80 € le kilo

 Réf. : 03305

LIMITÉ 3/20 maxi
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SPÉCIAL  
SPORTCroque monsieur toasté 

170 g, pain de mie garni de sauce béchamel, 
de jambon cuit, et d'emmental fondu, élaboré 
Normandie

Beignet à la romaine 
e 20 g, Dosidicus gigas, IQF, enrobé de pâte à 
beignet préfrits, élaboré Espagne

Crispers 
Quartiers de pommes de terre avec peau, 
coupés en forme de V, ondulés et enrobés 
d'une préparation croustillante. Préfrits, 
élaboré U.E.

LIMITÉ 3/20 maxi

LIMITÉ 2/20 maxi

Carton de 24 pièces

1,03 €
 LA PIÈCE 

24,80 € le carton
Réf. : 10946

Carton de 6 ou 8 x 1 kg

4,70 €
 LE KILO

Réf. : 03771

Carton de 5 x 2,5 kg

3,90 €
 LE KILO

Réf. : 08642
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Réf. : 01576 
Kit offert avec un minimum d’achats de  
350€ HT hors marché.
Rapprochez-vous de votre interlocuteur 
DS

Kit déco du supporter 

 Grignotte de poulet 

barbecue rôti cuit
20-60 g, IQF, manchons de poulets 

marinés sauce barbecue puis rôtis et 

cuits, élaboré UE

Carton de 5 kg
0,25 €

 LES 40 G 
6,15 € le kilo

Réf. : 07237

10/20

 SAVE THE DATE !
• Euro 2024 : du 14 juin au 14 juillet 2024

• �JO Paris 2024 : du 26 juillet au  

8 septembre 2024



 PANINI

 SANDWICH KEBAB

 HOT DOG

Pain hot dog prédécoupé 
85 g, 20.5 cm, petit pain blanc 
cuit, prédécoupé, élaboré 
Belgique

Pain Kebab rond cuit 
110g, Ø 14 cm, cuit, élaboré à 
partir de farine origine France, 
recette clean label (sans additif, 
sans arôme), non tranché, prêt à 
garnir, IQF, élaboré France

 Emincé de volaille 
mariné kébab cuit 
Lèches de viande de dinde (46 %) 
et de poulet (31 %), épices, IQF, 
élaboré France

 Knack de volaille cuite 
35 g, knack de volaille cuite sans 
porc

Carton de  
48 pièces 0,41 €

  
LA PIÈCE 

19,85 € le carton
Réf. : 10193

Carton de 40 
pièces 0,61 €

  
LA PIÈCE 

24,20 € le carton
Réf. : 19876

Carton de 5 kg

9,85 €
  

LE KILO
Réf. : 03383

Sous-vide de  
20 pièces  
(0,7 kg) 0,24 €

  
LES 35 G 

6,80 € le kilo
 Réf. : 03305

 WRAP VÉGÉTARIEN

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Tortilla de blé 

e92 g, Ø 30 cm, prêtes à garnir, galettes de 
farine de blé, nature, surgelées à plat en 
sachet de 18 pièces, élaboré UE

Falafel de pois chiche BIO 
e 22 g, à cuire, falafel à base de pois chiche, 
cuisiné avec des légumes, des épices et des 
herbes aromatiques, issus de l'Agriculture 
Biologique, élaboré Auvergne Rhône-Alpes

Panini précuit 
140 g, 27 cm, non lamé pour une cuisson grill 
efficace, IQF, élaboré France

Tranche de jambon cuit supérieur DD 
45g, sans polyphosphate ni gélifiant, UE

Tranche de cheddar fondu 
e12g, 8x8 cm, sachet sous-vide de 84 
tranches, soit 1kg

Carton de 6 x 1 sachet

0,34 €
 LA PIÈCE 

6,20 € le sachet
Réf. : 18315

Carton de 3,6 kg

0,23 €
 LES 22 G 

10,60 € le kilo
Réf. : 08814    

Carton de 60 pièces

0,31 €
 LA PIÈCE 

18,70 € le carton
Réf. : 13176

Barquette de 16 tranches 
(720 g) 0,43 €

 LES 45 G 
9,50 € le kilo

 Réf. : 05406

Carton de 8 x 1,033 kg  
(84 tranches) 0,12 €

 LA TRANCHE 
9,85 € le kilo

 Réf. : 07331
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LIMITÉ 3/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label

Clean
Label
Clean
Label

LIMITÉ 3/20 maxi
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Maxi-muffin pomme cannelle 
120 g, prêt à servir, muffin parfumé à la 
cannelle, fourré à la purée de pomme, avec 
des morceaux de pomme, présenté dans une 
tulipe en papier verte, décoré de crumble, 
élaboré France

Muffin chocolat fourré chocolat 
noisette 
95 g, prêt à servir, muffin au chocolat fourré 
noisette, présenté dans une tulipe en papier, 
décor chunks de chocolat, élaboré France

Brownie aux noix de pécan 
68 g, brownie fondant au chocolat noir avec 
morceaux de noix de pécan, en plaque de 35 
pièces, élaboré France

Bâtonnet sorbet  
55 ml / 55g, sorbet, Thiriet, élaboré France
Boîte de 6 pièces

Bâtonnet  
60 ml / 40 g, Thiriet - Boîte de 6 piècesSorbet Fraise  

60 ml / 40 g, Thiriet - Boîte de 6 pièces

LIMITÉ 3/20 maxi LIMITÉ 3/20 maxi LIMITÉ 3/20 maxi

Carton de 20 pièces

0,96 €
 LA PIÈCE 

19,20 € le carton
Réf. : 18975

Carton de 70 pièces

0,67 €
 LA PIÈCE 

46,95 € le carton
Réf. : 17259

citron

0,53 €
 LA PIÈCE 

3,20 € la boite

Réf. : 16846

menthe

Réf. : 16847

orange

Réf. : 16848

vanille

0,53 €
 LA PIÈCE 

3,20 € la boite

Réf. : 16815

caramel

Réf. : 16821

fraise

Réf. : 16817

Carton de 28 pièces

1,23 €
 LA PIÈCE 

34,55 € le carton
Réf. : 19041

 PAUSE GLACÉE

Sunday au caramel et 

morceaux d'amande 
caramélisée
100 ml / 65 g, crème glacée vanille, 

sauce au caramel et morceaux 

d'amandes caramélisées, dans un 

pot en carton - élaboré France - 

Thiriet

Boîte de 4 pièces

1,18 €
 LA PIÈCE 

4,70 € la boite

Réf. : 19845

LIMITÉ 3/20 maxi

Bac de 2,4 L

Réf. : 06805



 REPAS ANTILLAIS
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Boudin noir antillais 
e60 g, légèrement épicé, élaboré France

Brochette de mini-merguez et mini-
chipolatas 
e100 g - pic bois, IQF, 5 mini merguez + 
5 mini chipolatas par brochette, élaborée 
France

Mini accra de morue 
e 8 g, à réchauffer, morue 50 %, purée de 
pomme de terre et épices, sachet de 1 kg (117 
pièces environ), élaboré France

Poêlée mélange du soleil 
Oignons en cubes, carottes en cubes, tomates 
en cubes, haricots verts, poivrons jaunes et 
rouges en cubes, courgettes en cubes, origine 
UE

Bande Joconde mangue passion 
770 g, 33 cm, biscuit joconde aux amandes, 
cubes de mangue, crème bavaroise à la crème 
de lait à la mangue, surmonté d'une crème 
bavaroise aux fruits de la passion. Décor 
noix de coco râpée, recette clean label sans 
gélatine, élaboré France

LIMITÉ 2/20 maxi

LIMITÉ 2/20 maxi

LIMITÉ 4/20 maxi

Sous-vide environ 1kg 
(17 pièces) 8,10 €

 LE KILO 
0,49 € les 60 g

 Réf. : 02953 

Carton de 5 kg  
(45 pièces minimum) 11,30 €

 LE KILO 
1,13 € les 100 g

Réf. : 01588

Carton de 5 x 1 kg

8,90 €
 LE KILO

Réf. : 05467

Carton de 4 x 2,5 kg

2,30 €
 LE KILO

Réf. : 02691

Carton de 4 x 1 pièce

13,10 €
 LA PIÈCE

Réf. : 02935

10/20

LE RELAIS DE LA FLAMME 

OLYMPIQUE PASSERA PAR LA 

GUADELOUPE (15 JUIN) ET LA 

MARTINIQUE (17 JUIN).

UNE BELLE OCCASION 

D’ORGANISER UN REPAS 

THÉMATIQUE!



Salade piémontaise aux oeufs
Cubes de pommes de terre cuites, oeufs durs,
tomate en cubes, cornichons dans une sauce
mayonnaise à la moutarde, élaboré Haut de 
France

Salade de chou rouge
Chou rouge origine France (82 %), vinaigrette 
à la moutarde de Dijon, élaboré Bretagne

Champignons fines herbes
Champignons de Paris émincés enrobés d'une 
sauce crémeuse aux fines herbes : échalote, 
ciboulette, persil, basilic, élaboré Vendée

Macédoine de légumes mayonnaise
Carottes, pois doux, haricots verts, flageolets, 
navets et assaisonnement à la mayonnaise, 
élaboré Bretagne

Terrine saumon jardinière
1,6 kg, saumon (45%), légumes (carottes, 
petits pois, haricots), décor de carottes et 
petits pois, élaboré Bretagne

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Terrine aux 3 légumes

1,6 kg, préparation à base de céleri, carottes 
et épinard, élaboré Bretagne

Barquette de 2,8 kg

5,65 €
 LE KILO

 Réf. : 08720

Barquette de 2 kg

5,90 €
 LE KILO

 Réf. : 03086
Barquette de 2,5 kg

7,50 €
 LE KILO

 Réf. : 03896

Barquette de 2 kg

5,75 €
 LE KILO

 Réf. : 02766

Carton de 2 x 1 pièce

6,40 €
 LE KILO

 Réf. : 03614

Carton de 2 x 1 pièce

6,30 €
 LE KILO

 Réf. : 01005

Entrées froides

LIMITÉ 4/20 maxi

10/20 mini10/20 mini
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Charcuteries
Terrine de lapin à l'ancienne

e 3,6 kg, terrine grès, viande de lapin (25 %) et viande de porc  assaisonnées, sans colorant ni conservateur, hachés gros grain et cuisinés et cuit au four, élaboré Vendée
Carton 
d'une pièce 10,90 €

  

LE KILO Réf. : 03916

Carton de 2 x 1 pièce

9,40 €
 LE KILO  

0,47 € les 50 g
 Réf. : 00134 

Carton de  
10 x 1 barquette 6,35 €

 LA BARQUETTE  
0,32 € la tranche

 Réf. : 05736

 Pâté croute de volaille tranché
e50g, sans porc, appelé le "le petit bouchon", 
base pâte pur beurre, garnie d'une farce à 
base de poulet, tranché, 44 tranches par 
barquette, élaboré Auvergne Rhône-Alpes

Tranche de jambon de dinde
Barquette de 500g, 20 tranches rectangulaires, 
sous-atmosphère, élaboré France

Saucisson à l'ail nature
1 kg, Ø 6,3 cm, origine France

Carton de 6 x 1 pièce

5,40 €
 LE KILO

 Réf. : 00936 

Rillettes de porc moulée
1.45 kg, Rillettes du Mans pur porc, origine 
France

Carton de 10 x 1 pièce

8,30 €
 LE KILO

 Réf. : 00506 

LIMITÉ 4/20 maxi

LIMITÉ 4/20 maxi

LIMITÉ 4/20 maxi

LIMITÉ 4/20 maxi
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Pizza bande royale  
560 g, 36,5 x 12,5 cm, à réchauffer, garniture 
à base de tomates, jambon, poivrons, 
emmental, champignons, élaborée Pays de 
la Loire

Tarte bande oignon jambon
1 kg, à réchauffer, sans entame, 69 % de 
garniture : jambon supérieur, oignons frits, 
poitrine fumée, élaboré FranceFeuilleté fromage de chèvre 

110 g, à cuire, prédoré, garniture : fromage de 
chèvre fondu (9%), élaboré France

Carton de 8 pièces

2,90 €
 LA PIÈCE

Réf. : 00283

Carton de 8 pièces

6,20€
 LA PIÈCE

Réf. : 05325

Carton de 36 pièces 0,65 €
 LA PIÈCE 

23,50 € le cartonRéf. : 17292

Entrées chaudes

Quiche Lorraine traiteur à partager
1,45 kg, Ø 26 cm, à réchauffer, fond de pâte brisée garni d'un appareil à base d'oeufs frais, de lardons fumés, de jambon, d'emmental et de poitrine de porc fumée, élaboré 

Bretagne

Carton 
de 3 pièces 16,80 €

  
LA PIÈCERéf. : 07200

LIMITÉ 4/20 maxi

LIMITÉ 4/20 maxi

INFO
10 à 12 parts dans cette belle quiche riche 

en garniture et au visuel gourmand.



Carton de 64 pièces 0,29 €
 LA PIÈCE 

18,80 € le cartonRéf. : 13177

Carton de 150 pièces 0,13 €
 LA PIÈCE 

20,00 € le cartonRéf. : 18621

Demi-flute précuite
140 g, 29 cm, 3 coups de lame, peut aussi être 
appelée "demi-baguette", IQF, élaboré France

Petit pain blanc précuit
60 g

Spécial pain

Petit pain 
Bleu Blanc Cœur cuit

50 g, 10 cm, 1 coup de lame, 

pain à base de farine de 

blé "Label Rouge" issue 

de blés certifiés CRC ou 

d'exploitation HVE et 

farine de lin jaune issue 

d'exploitation HVE, cuit 

sur sole, cahier des charges 

Bleu Blanc Coeur, élaboré 

Bretagne

Carton 
de 150 pièces 0,18 €

 

LA PIÈCE
27,65 € 
le carton

Réf. : 18725

 
Baguette précuite  

sur sole
280 g, 52 cm, 5 coups de 

lame, IQF, précuite sur sole, 

farinée, farine Label Rouge, 

bouts ronds, élaborée 

France

Carton 
de 25 pièces 0,65 €

 

LA PIÈCE
16,35 € 
le carton

Réf. : 17801INFO
Grace à ses apports en glucides, le pain est un 

élément incontournable des repas quotidiens.

En restauration scolaire, il doit etre laissé en 

«libre accès» et les convives peuvent 

le consommer à souhait.

Ces pains surgelés vous permettront de faciliter la 

gestion de vos stocks et limiteront ainsi le gaspillage.

ANTI-GASPI Réf. : 08830
Le pain aliment ayant un fort impact sur 
les élèves, sensibiliez-les au gaspillage en 
installant un «gachi-mètre». Pour vous 

aider dans cette démarche, un KIT est à votre 
disposition auprès de votre interlocuteur DS.
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 Pavé de saumon sauvage du 
pacifique
110g +/- 10g, Oncorhynchus keta, sans peau, 
IQF, pêché en Océan Pacifique

 Filet d'églefin découpé
140 g +/- 20 g, Melanogrammus aeglefinus,IQF, 
sans peau, sans arête, pêché en Atlantique 
Nord-Est

 Filet de cabillaud découpé
130 g +/- 10 g, gadus macrocephalus, filet 
portionné sans peau, IQF

Filet de merlu blanc
60-200 g, Merluccius hubbsi, sans peau, 
interleaved, pêché en Atlantique Sud-Ouest 
(Argentine) 
- SIMPLE CONGÉLATION -

 Filet de hoki de Nouvelle Zélande 
découpé
130 g +/- 10 g, Macruronus novaezelandiae, 
filet sans peau découpé, IQF, pêché en océan 
Pacifique (NZ)

Carton de 5 kg

8,95 €
 LE KILO 

0,98 € les 110 g 
Réf. : 07469 

Carton de 5 kg

10,90 €
 LE KILO 

1,42 € les 130 g 
Réf. : 04003

Carton d'une plaque de 
7 kg 7,90 €

 LE KILO 
Réf. : 00423

Carton de 5 kg

11,40 €
 LE KILO 

1,48 € les 130 g  
Réf. : 01527 

4/20 mini

Carton de 5 kg

11,60 €
  

LE KILO 
1,62 € les 140 g

Réf. : 07738 

Poissons bruts

4/20 mini

4/20 mini

4/20 mini

4/20 mini
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4/20 mini

   Filet de colin lieu découpé
Pollachius virens, sans peau, pêché en Atlantique  Nord-Est - Carton de 5 kg

130 g +/- 10 g

8,50 €
  

LE KILO 
1,11 € les 130 g
1,28 € les 150 g

Réf. : 04040
150 g +/- 10 g

Réf. : 04043



  Aiguillette de poisson panée 
céréales cuite
45 g, Moulé de filets de poissons blanc MSC, 
sans arêtes pané et cuit à coeur, élaboré 
France 
- SIMPLE CONGÉLATION -

Carton de 5 kg

8,95 €
 LE KILO 

0,40 € les 45 g 
Réf. : 09222 

 Fish & chips de colin d'Alaska 
spécial burger préfrit
120 - 125g, Filets de Colin d'Alaska 65% (issu 
de pêches durables) enrobage fish and chips, 
format spécial pour mettre dans un burger, 
préfrit, IQF, élaboré Bretagne 
- SIMPLE CONGÉLATION -

 Pavé de poisson blanc à la 
Napolitaine 
160 g, portion de filets de colin d'Alaska 
issu de pêches durables nappé d'une sauce 
napolitaine : sauce tomate, champignons, 
huile d'olive, oignons, ail, IQF, élaboré 
Bretagne 
- SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER -

 Filet de colin d'Alaska meunière 
préfrit
120 +/- 10 g, Filet de colin d'Alaska persillé 
et citronné (80% de poisson sur produit fini), 
sans arête, préfrit, IQF, élaboré UE

Carton de 5 kg

9,50 €
  

LE KILO 
1,14 € les 120 g

Réf. : 00365 

Carton de 5,6 kg

8,90 €
 LE KILO 

1,42 € les 160 g
Réf. : 03922 

Carton de 5 kg

8,90 €
 LE KILO 

1,07 € les 120 g
Réf. : 05620 

   Gourmet de colin d'Alaska meunière cuit 
IQF, moulés de filets de colin d'Alaska, enrobage meunière, cuit à cœur

70 g, carton 
de 6 kg 
(80 pièces 
minimum)

7,40 €
 

LE KILO
0,52 € les 70 g

0,74 € les 100 g0,89 € les 120 g

Réf. : 03794
100 g, carton 
de 6 kg 
(57 pièces 
minimum)

Réf. : 03791
120 g, carton 
de 6 kg 
(47 pièces 
minimum)

Réf. : 03792

   
  colin d'Alaska pané 

cuit
IQF, portion formée de filets 100 % colin d'Alaska, enrobage panure croustillante, cuit à coeur, élaboré Bretagne - SIMPLE CONGÉLATION -

70 g, carton 
de 6 kg 
(80 pièces 
minimum)

8,20 €
 

LE KILO
0,57 € les 70 g

0,82 € les 100 g0,98 € les 120 g

Réf. : 08025
100 g, carton 
de 5 kg 
(47 pièces 
minimum)

Réf. : 08016
120 g, carton 
de 6 kg 
(47 pièces 
minimum)

Réf. : 08013

Poissons élaborés

1111
4/20 mini

4/20 mini

4/20 mini

Clean
Label
Clean
Label



Viandes & volailles 
brutes

Cuisse de pintade
200-250 g, avec morceau de carcasse 
attenante, IQF ou layer pack, origine France

Cuisse de lapin
180-240 g, lapins nés, élevés et abattus 
en France

Carton de 5 kg 

7,80 €
LE KILO

1,76 € les 225 g
Réf. : 04034 

Carton d'environ 5 kg

10,60 €
LE KILO

2,12 € les 200 g
Réf. : 05492  

Boule boeuf 70 %
e 30 g, 70 % de viande de boeuf origine France, 
épices, élaborée France

Carton de 5 kg 

8,95 €
 LE KILO

Réf. : 02665 

Côte de porc échine
130-160 g, sciée avec os, France

Carton de 5 kg

5,95 €
LE KILO

0,86 € les 145 g
Réf. : 00004 

Brochette de poulet 

poivrons oignons

130-150 g - pic bois, IQF, 

viande de haut de cuisse 

de poulet, poivrons rouges, 

verts et oignons, origine UE

Carton de 5 kg

9,80 €
  

LE KILO 
1,37 €  

les 140 g

Réf. : 07560

LIMITÉ 2/20 maxi

12



Sauté de veau
60-80 g, épaule et bas carré, coupé main, 
origine : U.E., IQF ou blocs de 2,5 kg

Noix de joue de porc
60 - 100 g, entièrement dégraissée, UE

Sot l'y laisse de dinde
30-80 g environ, IQF, origine UE

Carton de 5 kg environ

11,95 €
LE KILO

Réf. : 03558

Carton de 5 kg

12,40 €
LE KILO

0,99 € les 80 g
Réf. : 00469

Carton de 5 kg

9,30 €
 LE KILO

Réf. : 03069

Retrouvez cette recette sur

Sot l’y laisse de dinde 
marinade Chimichurri,
légumes tex-Mex

INGRÉDIENTS:
• Sot l’y laisse (03069) : 2kg
• Savour’eaze Chimichurri (07897) : 200g
• Poêlée tex-Mex (05495) : 1.2kg

• Sel : PM

ACCOMPAGNEMENT :
PDT grenailles (3157) : 1.5kg

Aiguillette de pouletSans os, sans peau, IQF, origine hors UE
Carton
de 4 x 2,5 kg 5,95 €

 

LE KILORéf. : 09723 4/20 mini

DONNEZ UNE TOUCHE D’EXOTISME 

AVEC CETTE MARINADE CORIANDRE 

ET PIMENT JAPALENO!

un pot pour 4 kg de viande ou volailles ou poisson

Savour'eaze Chimichurri

380 g, Mélange d'épices et d'aromates 

pour marinade ou assaisonnement 

coriandre, oignon, poivron, piment 

japaleno vert, persil, piment doux 

fumé, ail et jus de citron vert, le tout 

mélangé dans de l'eau et de l'huile de 

tournesol, élaboré France

Carton 
de 8 x 1 pot 9,50 €

LA PIÈCE

Réf. : 07897

Clean
Label
Clean
Label

RECETTE
LA
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Escalope de dinde
130-150 g, Origine France

Sauté de poulet
30-50 g, issu de la cuisse, sans os, sans peau, 
france

Côte de porc échine
130-160 g, France

Rôti de veau épaule bas carré
e 2 kg, sous-vide, origine : U.E.

Barquette de 2,5 kg

7,20 €
 LE KILO

 Réf. : 08747 

Sous-vide de 10 pièces 
(e 1,4 kg) 8,50 €

 LE KILO
1,19 € les 140 g

 Réf. : 05391 

Barquette ou sous-vide 
de 10 pièces (e1,45 kg) 6,10 €

 LE KILO
0,88 € les 145 g

 Réf. : 02818 

Sous-vide d'une pièce SELON  
COURS Réf. : 02801

Viandes & volailles  
fraiches

Saucisse de Toulouse
e 125 g, boyau naturel, 

élaboré France

Sous-vide 
de 10 pièces 
(e1,25 kg) 8,50 €

 

LE KILO 
1,06 €  

les 125 g

 Réf. : 00948

Émincé de hampe 
de bœuf

Origine U.E.

Sous-vide 
d'environ 
2,5 kg SELON 

COURS
 Réf. : 09482

LIMITÉ 2/20 maxi

4/20 mini

4/20 mini
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 Chunks de poulet plein filet cuit
15-35 g, morceau de filet de poulet pané, frit 
à l'huile de tournesol, cuit, IQF, élaboré UE

 Rôti de lapin farci  
aux pruneaux cuit
2 kg, SANS PORC, sans barde, élaboré France

Carton de 5 kg

8,90 €
 LE KILO

Réf. : 00145

Carton de 4 x 1 pièce

11,20 €
 LE KILO

 Réf. : 01862 

Carton de 5 kg

6,80 €
 LE KILO 

0,85 € les 125 g
 Réf. : 01209 

 Chausson de volaille 
à la bolognaise cuit
125 g, tranche de viande de dinde et de 
poulet, garni de sauce bolognaise et de 
fromage, recouvert d'une panure frites à 
l'huile de tournesol, élaboré Bretagne

 Escalope de dinde 
viennoise cuite 

 
100 g, IQF, filets de 

dinde formés origine 

France, enrobage panure 

croustillante, élaboré 

Bretagne

Carton de 5 kg

7,90 €
 

LE KILO 
0,79 €  

les 100 g

Réf. : 01722

Viandes & volailles  
élaborées

 
pilon de poulet 

tex mex cuit
e 100 g, Pilon de poulet 

cuit rôti Tex Mex, traité en 

salaison, cuit, élaboré UE

Carton de 5 kg

6,50 €
 

LE KILO 
0,65 €  

les 100 g

Réf. : 08992

LIMITÉ 2/20 maxi
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Mortadelle de Bologne tranchée
16/18g, diamètre 15 cm, 7 à 8 tranches par 
barquette, avec inclusion de pistache, élaboré 
Italie

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Egréne végétal à la tomate

à cuire, préparation cuisinée à base de 
protéines de blé et fibres végétales, 
préparation crue, idéale pour vos sauces 
bolognaises végétales, élaboré en Bretagne

Lasagnes bolognaises BIO
barquette de 2 kg, 5 couches de pâtes, 
4 couches de sauce bolognaise recouvert 
d'un gratinage d'emmental, 32 % de viande 
de boeuf dans la sauce bolognaise, élaboré 
France

Crèpe tomate emmental BIO
45g, format demi-lune, élaboré Bretagne

Barquette de 125g

2,10 €
 

LA BARQETTE
 Réf. : 09589 

Carton de 6 kg

8,75 €
 LE KILO

Réf. : 08675

Carton de 5 kg

10,20 €
 LE KILO 

1,02 € les 100 g
Réf. : 07997

Carton de 3 x 1 barquette

6,95 €
  LE KILO

Réf. : 03797   

Carton de 50 pièces

0,76 €
  LA PIÈCE

38,00 € le carton
Réf. : 19193  

Carton de 4 x 2,5 kg

4,90 €
  LE KILO

Réf. : 09552  

LIMITÉ 3/20 maxi LIMITÉ 4/20 maxi

Signes officiels
de Qualité (SIQO)

Aternatives végétariennes

Produits issus de l’agriculture 
biologique

4/20

4/20

 

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Croq végétal au fromage cuit

100 g, à réchauffer, préparation à base de 
protéines végétales de blé, pois, recouverte 
d'une tranche de fromage fondu, panée et 
cuite, élaboré Bretagne

LIMITÉ 4/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label

Clean
Label
Clean
Label

10/20

 Purée de carottes et panais BIO
100 % légumes, origine France, issu de 
l'agriculture Biologique, élaboré France

EGalim

Retrouvez 
l'ensemble des 
produits éligibles 

EGalim sur
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Duo de carottes 
et panais

Légumes en proportion variable coupés en quartier : carottes oranges et jaunes, panais, origine UE

Carton 
de 4 x 2,5 kg 4,80 €

 

LE KILO Réf. : 08582

Accompagnements
Garniture pour paella
mélange cuit : moules décortiquées, petits 
pois doux, poivrons rouges lanière, poivrons 
verts lanière, moules coquille, crevettes 
entières, têtes et pattes de calamars ou 
seiches, élaboré France

Galette étoile choux-fleurs brocolis 
carottes
e 40 g, à cuire, mélange de légumes : chou 
fleur (48 %), brocolis (28 %), carottes (9 %)

 Brunoise de légumes Express
Légumes cuits en proportion variable : 
carottes, courgettes, céleris raves, navets, 
découpe homogène en brunoise, élaboré 
France

Carton de 4 x 2,5 kg

8,15 €
 LE KILO 

0,33 € les 40 g
Réf. : 01291

Carton de 4 x 2,5 kg

2,70 €
 LE KILO

Réf. : 03982

Carton de 6 x 1 kg

6,50 €
 LE KILO

Réf. : 72869

10/20

10/20 

10/20
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Desserts

Carton de 10 x 1 pièce

4,90 €
 LA PIÈCE

0,49 € la part
Réf. : 09873

Carton de 8 x 1 pièce

6,90 €
 LA PIÈCE

0,69 € la part
Réf. : 03148

Carton de 8 pièces

6,80 €
 LA PIÈCE

Réf. : 09572

Carton de 36 pièces

0,56 €
 LA PIÈCE

20,25 € le carton
Réf. : 13578

Tarte aux pommes x10 
750 g, Ø 24,5 cm, Fond de pâte pur beurre, 
riche en pommes (39%) et d'une compote 
de pommes, nappé, cuit, recette Clean Label 
: sans colorant, sans arôme artificiel, sans 
huile de palme, sans gélatine, élaboré Pays de 
la Loire

Tarte clafoutis aux griottes x10
750 g, Ø 27 cm, pâte sablée croustillante 
surmontée d'une crème pâtissière saveur 
vanille avec inclusions de griottes, élaboré 
France

Gateau roulé fraise 
420g, biscuit génoise garni de gelée à la 
fraise, élaboré France

LIMITÉ 4/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label

Gâteau basque x12

900g, Ø 27 cm, 12 parts, 

pâte sablée au beurre 

recouverte d'une crème 

onctueuse à l'amande 

amère, le tout recouvert 

d'une pâte sablée pur 

beurre, élaboré Nouvelle 

Aquitaine

Carton 
de 5 x 1 pièce 4,50 €

 

LA PIÈCE 
0,45 € la part

Réf. : 02929

Millefeuille 
65 g, 3 couches de feuilletage garnies d'une 
crème pâtissière, décor : glaçage blanc avec 
une finition chocolat

LIMITÉ 4/20 maxi

Éclair fondant
80 g, élaboré France
Carton de 60 pièces

Café

0,67 €
 

LA PIÈCE
40,40 € le carton

Réf. : 18770

Chocolat

Réf. : 18771

Parfum vanille 

Réf. : 18772
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Œufs entiers
pasteurisés, équivalent à 22 oeufs 
au kilo, oeufs origine France

Carton 
de 6 x 2 litres 7,60 €

 
LE BIDON

 Réf. : 00202

Carton 
de 4 x 2 kg 10,30 €

 
LE BIDON

 Réf. : 00644

Crème anglaise U.H.T. 

Bavarois framboise
780 g, Ø 23 cm, double 

génoise, crème bavaroise 

à la framboise, décor : 

glaçage couleur framboise, 

élaboré France

Carton 
de 4 x 1 pièce 7,40 €

 

LA PIÈCE

Réf. : 02606

 
Bande feuillantine
649 g, 34 cm, biscuit 

recouvert d'un croustillant 

chocolat noisette et d'une 

mousse au chocolat, décor 

: grains de noisettes 

caramélisées et velours 

chocolat, élaboré France

Carton 
de 4 x 1 pièce 16,40 €

 

LA PIÈCE

Réf. : 05744

Carton 
de 36 pièces 0,75 €

 
LA PIÈCE 

27,00 € le carton
Réf. : 10385

Pointe abricot
46g, Alternance biscuit nature, 
de sirop neutre et mousse 
abricot, nappage jaune et trait de 
chocolat, élaboré Bretagne

Seau de 3 kg

6,30 €
 

LE KILO
 Réf. : 03718

Salade de fruits exotiques
Fruits en proportion variable 
: ananas, papayes, mangues, 
litchis, kiwis, élaboré France.

Carton
de 36 pièces 0,75 €

 
LA PIÈCE 

27,00 € le carton
Réf. : 10311

Pointe fruits rouges
44g, Alternance biscuit nature, 
de sirop saveur framboise et 
mousse fruits rouges, nappage 
cassis et trait de chocolat, élaboré 
Bretagne

LIMITÉ 3/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label

Clean
Label
Clean
Label

LIMITÉ 4/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label

10/20 mini
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SIRF
14, rue Bonséjour 
85120 La Chataigneraie

02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

DS  
ARMORIQUE
PA de La Gaultière  
rue de La Gaultière 
35220 Châteaubourg

02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110  
Châteauneuf-sur-Loire

02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DS 
RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat 
42160  
Andrézieux-Bouthéon

04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

FRESCA
ZAC Val Vert  
Croix Blanche 
6, rue de la Butte au Berger  
91220 Le Plessis-Pâté

01 64 54 54 00 
Fax : 01 60 10 07 98

NOTA : Cette proposition est valable  
pour les commandes par boîte ou 
carton complet et dans la limite des 
stocks disponibles donc de ce fait 
sans engagement de durée.  Sauf  
erreur typographique. Suggestions de  
présentat ion .  L ’abus  d ’a lcoo l  est 
dangereux pour la santé, à consommer 
avec modération. Tous nos prix sont 
exprimés en euros et sont hors taxes. 
Les prix de revient portion ou pièce sont 
purement indicatifs.

PROMOTIONS VALABLES 
DU 2 AU 30 JUIN 2024

PLANNING* NUTRITIONNEL

À TÉLÉCHARGER SUR

	� Féculents, pain, légumes secs, 

céréales 

	� Viandes, produits de la mer, œufs

	 Produits sucrés

	 Fruits et légumes

	 Graisses ajoutées

	 Produits laitiers

	 PROMO DU MOIS 

Produits surgelés  

sauf "  Produit frais"

* Menus élaborés avec notre 

diététicienne selon la réglementation 

du GEMRCN pour la cible « enfants  

de plus de 3 ans, adolescents,  

adultes et personnes âgées en  

portage à domicile »

LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI VEN. VÉGÉTARIEN

 Réf. : 02116 
Concombre à la crème

  Réf. : 00283
Pizza royale

 Réf. : 02488
Salade de céleri 

rémoulade

 Réf. : 03384 
Salade de perles 

marines

 Réf. : 11035 
Œuf dur mayonnaise

 Réf. : 00469/05420 
Sauté de porc à 

l'oignons

  Réf. : 09222 
Auguillettes de 

poisson pané céréales

 Réf. : 09482 
Mijoté de bœuf façon 

grand-mère

  Réf. : 05391 
Escalope de dinde  

à la crème  Réf. : 08675/01510 
Parmentier végétal à la 

purée de courgettes  Réf. : 08287 
Poêlée de quinoa  

aux légumes 

 Réf. : 08582 
Duo de carottes  

et panais

 Réf. : 03820
Tagliatelles

  Réf. : 04041
Brocolis

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
>100 mg et < à 150 mg  

de calcium par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 Réf. : 07798
Fromage blanc au 

coulis de fruits rouges
 FRUIT CRU

 Réf. : 07849 
Salade de fruits 

Acapulco

  Réf. : 09873 
Tarte aux pommes

 FRUIT CRU

LUNDI MARDI BIO MER. VÉGÉTARIEN JEUDI VENDREDI

 Réf. : 01550 
Taboulé à l'orientale

  Réf. : 05353 
Salade de haricots 

verts BIO

 Réf. : 02766 
Macédoine de légumes 

mayonnaise

 Réf. : 03896 
Champignons aux 

fines herbes

 Réf. : 02919 
Carottes rapées 

vinaigrette

  Réf. : 08747 
Tajine de poulet VF

  Réf. : 03797 
Lasagnes bolognaise

 Réf. : 15411 
Tortilla de pommes de 

terre "Mieux être animal"

  Réf. : 07469 / 02386 
Pavet de saumon 

à l'oseille

 Réf. : 03558 
Blanquette de veau

 Réf. : 03202 
Poêlée tajine de légumes 
aux abricots EXPRESS

 SALADE VERTE  Réf. : 03982 
Riz aux petits légumes

   Réf. : 04029 
Haricots verts

 FROMAGE 
>100 mg et < à 150 mg  

de calcium par portion

 PRODUIT LAITIER BIO 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 FROMAGE
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE
> 150 mg de calcium 

par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 FRUIT CRU  FRUIT CRU BIO  Réf. : 03839 
Ananas Extrasweet

 Réf. : 03397 
Crème brûlée Bourbon

  Réf. : 09572 
Gâteau roulé à la fraise

LUNDI MARDI VÉGÉTARIEN MERCREDI JEUDI VENDREDI
 Réf. : 03738 

Méli-Mélo  
aux 5 légumes

  Réf. : 08814 
Falafel de pois chiche BIO 
sauce yaourt à la menthe

  Réf. : 00134 
Pâté en croute  

de volaille

 Réf. : 03086 
Salade de chou rouge

 Réf. : 02247 
Betteraves à la 

moutarde ancienne

  Réf. : 09482/05638 
Emincé de bœuf aux 

poivrons

 Réf. : 07997 
Croque végétal au 

fromage

   Réf. : 03791 
Gourmet de colin 

meunière

 Réf. : 03069 
Sot l'y laisse de dinde

 Réf. : 00948 
Saucisse de Toulouse

 Réf. : 07741 
Pennes

 Réf. : 01291 
Galettes étoiles choux 
fleurs brocolis carottes

  Réf. : 09552 
Purée de carottes  

et panais BIO

 Réf. : 01085 
Pommes de terre 

vapeurs

 Réf. : 09279
Poêlée de lentilles 

cuisinées aux légumes

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
>100 mg et < à 150 mg  

de calcium par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 Réf. : 03718 
Salade de fruits 

Exotique
 FRUIT CRU  Réf. : 18771 

Eclair au chocolat
 Réf. : 01390/00202 
Ile Flottante  FRUIT CRU
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MSC-C-53796 Les produits de la mer portant ce label proviennent 
d’une pêche durable selon le référentiel MSC. www.msc.org/fr

ASC-C-02674 Les produits de la mer portant ce label proviennent 
d’un élevage responsable selon le référentiel ASC. www.asc-aqua.org

LUNDI VÉGÉTARIEN MARDI MERCREDI JEU. VACANCES/SUPP. JO VENDREDI

 Réf. : 03086 
Salade de chou rouge

 Réf. : 08720
Salade piémontaise 

aux œufs

 Réf. : 02919 
Carottes râpées 

vinaigrette

 Réf. : 07243
Pamplemousse

 CRUDITÉ + FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 Réf. : 02751 
Raviolo 5 fromages

 Réf. : 02801
Rôti de veau au jus

  Réf. : 00004
Côte de porc grillée

 Réf. : 07237 
Grignotte de poulet 

barbecue

  Réf. : 04040 
Filet de colin sauce 

crustacé

 Réf. : 05082
Poêlée champêtre 

Minute

   Réf. : 00252
Mogettes de Vendée

 Réf. : 08642 
Crispers

 Réf. : 02691 
Poêlée de légumes  

du soleil

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
>100 mg et < à 150 mg  

de calcium par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 Réf. : 00644
Flan aux œufs maison  FRUIT CRU  FRUIT CRU  Réf. : 16817

Bâtonnet fraise

 Réf. : 17259 
Brownie aux noix  

de pécan


